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C. . . Obciazenie Obciazenie
Obciazenie Oznaczenie charakterystyczne charakterystyczne
- - kN/m kN/m
Cigzar Wlasny warstw o 1,69 kN/m? - 6,0 m 10,14
wykonczeniowych
Clezar wiasny plyty g 2,60 KN/m® - 6,0 m 15,60
achowej
Ciezar wlasny dzwigara irw 8,70 kN/m 8,70
Cigzar wlasny obudowy o 0,13 KN/m - 6,0 m 0,78
ciennej

Ciezar wlasny shupa s 25,0 kN/m’ - 0,4 m- 0,6 m 6,00
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Obciazenie Oznaczenie Obciazenie charakterystyczne Obcigzenie
charakterystyczne
- - kN/m kN/m
Snieg S 0,96 kN/m” - 6,0 m 5,76
Snieg S, 0,48 kN/m” - 6,0 m 2,88
Wiatr
c . . Obciazenie Obciazenie
Obcigzenie Oznaczenie Charakterystyczne Charakterystyczne
- - kN/m kN/m
Wi 0,47 kKN/m’ - 6,0 m 2,82
Wiatr z lewej 5
W» -0,77 KN/m” - 6,0 m -4,62
. w3 -0,77 kN/m” - 6,0 m - 4,62
Wiatr z prawej 5
Wy 0,47 kKN/m~ - 6,0 m 2,82
Parcie w srodku Wp 0,13 kN/m’ - 6,0 m 0,78
Ssanie w $rodku W -0,19 kN/m” - 6,0 m -1,14
Obcigzenie wiatrem dachu pominigto z uwagi na korzystne oddzialywanie.
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Obliczenia statyczne

Dyskretyzacja
5
— [}
Obciazenia
Przypadek Typ obcigzenia Lista
1.G obciaZ. jednorodne 5 FX=0,0 FZ=-10,14 glebalny nierzutowane absolutne BE=0,0
1.G obcigZ. jednorodne 5 PX=0,0 PZ=-1580 glebalny nierzutewane absolutne BE=0,0
1:G obcigZ. jednorodne 5 PX=0,0 PZ=-270 glebalny nierzutowane absolutne BE=0,0
1:G obcigZ. jednorodne 12 PX=0,0 PZ=-0,78 globalny nierzutowane{ absolutne BE=0,0
1:G obciaz. jednorodne 12 PX=0,0 PZ=-5,00 globalny nierzutowane{ absolutne BE=0,0
251 obciaz. jednorodne 5 PX=0,0 PZ=_578 globalny nierzutowane{ absolutne BE=0,0
352 obcigZenie trapezowe (2|5 X1=0,0 PX1=0,0 PZ1=-576 |X2=0,50 PXZ=0,0 PZZ=-57T&
453 obciaZenie trapezowe (2|5 X1=0,50 FX1=0,0 PE1=-578 X2=1,00 PX2=00 PE2=578
453 obciaZenie trapezowe (2|5 X1=0,0 FX1=0,0 PZ1=-2 88 H2=050 FX2=00 PZ2=-2 88
352 obcigzenie trapezowe (2|5 X1=0,50 FX1=0,0 PZ1=-2 88 H2=1,00 PX2=00 PZ2=-2 88
S obciaz. jednorodne 1 Fx=2 282 PZ=0,0 glebalny nierzutowane absolutne BE=0,0
S obciaZ. jednorodne 2 Fx=4 52 FZ=0,0 glebalny nierzutowane absolutne BE=0,0
S obcigZ. jednorodne 2 FX=072 PZ=0,0 glebalny nierzutewane absolutne BE=0,0
5w obcigZ. jednorodne 1 PX=-0,78 PZ=0,0 glebalny nierzutowane absolutne BE=0,0
a:W2 obcigZ. jednorodne 1 PX=2 382 PZ=0,0 globalny nierzutowane{ absolutne BE=0,0
g:W2 obciaz. jednorodne 2 PX=4 52 PZ=0,0 globalny nierzutowane{ absolutne BE=0,0
& W2 obciaz. jednorodne 1 PX=114 PZ=0,0 globalny nierzutowane{ absolutne BE=0,0
& W2 obcigz. jednorodne 2 PX=-114 PZ=0,0 globalny nierzutowane{ absolutne BE=0,0
TW3 obciaz. jednorodne 2 PX=-2,82 FZ=0,0 glebalny nierzutowane absolutne BE=0,0
TW3 obciaz. jednorodne 1 PH=-4862 PZ=0,0 glebalny nierzutowanse absolutne BE=0,0
TW3 obciaz. jednorodne 2 FX=0,728 PZ=0,0 glebalny nierzutowane absolutne BE=0,0
TW3 obciaz. jednorodne 1 FX=-0,78 PZ=0,0 glebalny nierzutowane absolutne BE=0,0
awa obciaZ. jednorodne 2 PX=-282 FZ=0,0 glebalny nierzutowane absolutne BE=0,0
2wa obcigZ. jednorodne 1 PX=-452 PZ=0,0 glebalny nierzutewane absolutne BE=0,0
2wa obcigZ. jednorodne 2 PX=-114 PZ=0,0 glebalny nierzutewane absolutne BE=0,0
awa obcigZ. jednorodne 1 Fx=114 PZ=0,0 glebalny nierzutowane absolutne BE=0,0
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Zestawienie sil wewnetrznych

SILY WEWNETRZNE
Schematy Przekrdj 1 Przekrd] 2
obcigzenia W N Q m N 0
G 12,34 308,58 2,13 12,34 367,57 2,13
=
P
L]
5 &
BT
2=
g = W1 0,00 0,00 5.48 124,89 0,00 23,23
2 W2 0,00 0,00 0,78 143,05 0,00 33,67
G W3 0,00 0,00 5.48 -156,68 0,00 41,50
W4 0,00 0,00 0,78 -138.51 0,00 31,06
o G 16,66 416,58 2,88 16,66 4896 22 2,88
s
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g
? WA 0.00 0.00 8,22 187,34 0.00 34,85
§ W2 0,00 0,00 1.7 214,58 0,00 50,51
= W3 0,00 0,00 8,22 -235,02 0,00 62,25
= Wi 0,00 0,00 1,97 -207,77 0,00 46,59
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